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Zbořil: O terorismu a partyzánské válce na Ukrajině
prvnizpravy.cz/zpravy/politika/zboril-o-terorismu-a-partyzanske-valce-na-ukrajine

<< VIDEO >> V poslední době se neustále mluví o připravovaném
útoku Ukrajiny, až si z toho mnozí dělají legraci, že k ničemu
nedochází. Ale možná se mýlíme a probíhá nějaká partyzánská
válka. Viz poslední útok na Belgorod a snad i na dalších místech
okolo hranic i ve vnitrozemí.

Zdeněk Zbořil v rozhovoru pro Prvnizpravy.cz

3. června 2023 - 02:20

 

Co nám k tomu můžete říct pane Zbořile?
 

 

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/zboril-o-terorismu-a-partyzanske-valce-na-ukrajine/
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„Máte pravdu, že  zpravodajství je stylizováno jako
hrůzostrašné a komentáře k němu také. Ať už se někde něco
děje,  ať už ofenziva běží nebo se zastavila, nebo je jen
připravovaná… Ale rozhodně se přešlo na nový způsob boje a,
jak ukrajinské autority tvrdí, bude se útočit v malých skupinách
na různých místech.

 
 

To je po staletí známá taktika z různých válek nejenom v Rusku
a na Ukrajině, z let doby Zlaté hordy a dědiců její strategie a
vedení války.

 
 

V Rusku a SSSR se něco podobného odehrávalo za občanské
války i za druhé světové války a my jsme to četli tak, že na
území Běloruska a Ukrajiny bojují partyzánské oddíly a dokonce
partyzánské armády. Ale ono to bylo tak, že to byly vojenské
části ztracené v přímých střetnutích bojujících stran a nebyl čas
ani prostředky zachraňovat je z ruské, ale také z německé
strany. Rezignovalo se dokonce i na to fyzicky je likvidovat. (To
je ten případ běloruských partyzánských oddílů z velkofilmu
Elema Klimova Jdi a dívej se!) Ale bylo tomu tak i jinde,“
připomíná Zdeněk Zbořil v rozhovoru pro Prvnizpravy.cz.

  

Ukrajina a partyzánská válkaq…
 

 

„A na Ukrajině, když si uvědomíme, jaká je to rozloha, jak se
mění přírodní podmínky kraj od kraje, jaké jsou na západní
Ukrajině hory lesy a jaká a kde jsou na celém rozsáhlém území
města, kde jsou řeky a stepi… Někdo dnes říká, že se tam vede
stepní válka jako v minulosti, ale ona ta válka je stepní válkou
jenom zčásti.

https://www.prvnizpravy.cz/language=cs/zpravy/politika/zdenek-zboril-o-aferach-na-ministerstvu-obrany/preview=true/
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Americký prezident Biden přece říká,  nebo říkal od začátku
americké akce na Ukrajině, a já bych mu samozřejmě věřil, že
„nechceme Rusko zničit, porazit, ale oslabit“ . To je přesně ten
způsob bojů, o kterém zde mluvíme, a který zase není nic
nového. To není nová strategie a taktika. Tak bojovali španělští
„liberálové“, bojovníci proti dosazenému králi Josefovi, bratru
velkého Napoleona Bonaparta, když se stal španělským králem.
Takovou válku vedli čínští komunisté za občanské války, když
se rozdělili na dvě frakce světových a národních komunistů
ještě pod vedením bolševických komisařů.

 
 

Byl to, podobně,  základ teorie Che Guevary, která jej stála
život. Dokonce i u nás v Evropě jsme to zažili, když mladí
revolucionáři na barikádách v Berlíně a v Paříži  propagovali
městskou guerillu. Pod heslem: „Ještě více Vietnamů!“  přímo
mluvili o teorii partyzánské války, kterou formuloval Mao Ce-
tung během velkého pochodu na sever v třicátých letech. (Měla
své nemnohé obdivovatele i v Praze.) Byla jednoduchá:
„Nepřítel útočí, my ustupujeme,  nepřítel se zastaví, my jej
znepokujeme“,  řekl by dnes Joe Biden. Vladimír Zelenskij k
tomu v těchto dnech dodává: „Nepřítel prchá a my jej dobíjíme“.
 
 
 

Vidíme, že se zase na světě, zejména ve vojenské taktice a
strategii, toho moc nezměnilo. Básník by napsal: Točí se svět, a
my se točíme s ním…,“ dodává Zdeněk Zbořil.

 
 

Podrobnější analýzu si můžete poslechnout v následujícím
rozhovoru Zdeňka Zbořila pro Prvnizpravy.cz. 

  

https://www.prvnizpravy.cz/admin/zpravy.php?id=f704111a-fbef-11ed-a1c9-003048df98d0&language=cs&preview=true
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Watch Video At: https://youtu.be/3fNEFbH4SnI

 

(rp,prvnizpravy.cz,foto:arch.)
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